Проект внесения изменений в Административный регламент
	Уважаемые граждане, в целях повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и гражданского общества, а также повышения прозрачности деятельности исполнительных органов местного самоуправления Волотовского муниципального округа Комитет жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Администрации Волотовского муниципального округа проводит публичное обсуждение проекта внесения изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги:

- «Предоставление разрешения на право вырубки зеленых насаждений на территории Волотовского муниципального округа»

Срок обсуждения проекта внесения изменений в административный регламент 7 (семь) календарных дней с момента опубликования. 
Просим Вас направлять замечания и предложения на адрес электронной почты: adm.volot@mail.ru 

При необходимости можно связаться с нашим специалистом по следующему номеру телефона:
8 (816-62)  61-086, доб. 6325  Новицкая Людмила Викторовна

	Доводим до Вашего сведения, что письменные замечания и предложения к проекту внесения изменений в административный регламент должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
	В письменном обращении в обязательном порядке Вы должны указать:
- наименование органа местного самоуправления, в который направляется письменное обращение;
- фамилия, имя, отчество;
- почтовый адрес, по которому может быть направлен ответ;
- суть замечаний и предложений.
	Письменные замечания и предложения к проекту внесения изменений в административный регламент принимаются к рассмотрению комитетом жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Администрации Волотовского муниципального округа до даты окончания обсуждения проекта изменений в административный регламент.
	Письменные замечания и предложения к проекту внесения изменений в административный регламент, поступившие после срока завершения проведения публичного обсуждения проекта внесения изменений в административный регламент, рассмотрению не подлежат.
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	Проект внесения изменений в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на право вырубки зеленых насаждений на территории Волотовского муниципального округа».
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Российская Федерация
Новгородская область

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛОТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

[bookmark: дата][bookmark: номер]от        №  
п. Волот

О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на право вырубки зеленых насаждений на территории Волотовского муниципального округа»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением Администрации Волотовского муниципального округа от 03.06.2021 № 432 «Об утверждении порядков разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг», Уставом Волотовского муниципального округа, 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
[bookmark: _GoBack]	1. Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на право вырубки зеленых насаждений на территории Волотовского муниципального округа», утвержденный постановлением Администрации Волотовского муниципального округа от 16.11.2023 № 797 (далее – регламент) следующие изменения: 
	1.1. Раздел 4 «Порядок и формы контроля за исполнением Административного регламента», признать утратившим силу;
	1.2. Раздел 5.1. «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Уполномоченного органа, предоставляющего Муниципальную услугу, а также их работников» и раздел 5.2. «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Уполномоченного органа, многофункционального центра, а также их работников» признать утратившими силу.
2. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Волотовские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации Волотовского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Первый заместитель 
Главы Администрации                                                                     С.В. Федоров
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