Проект Административного регламента

Уважаемые граждане, в целях повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и гражданского общества, а также повышения прозрачности деятельности исполнительных органов местного самоуправления Волотовского муниципального района Комитет по управлению муниципальным имуществом и  земельным вопросам Администрации Волотовского муниципального округа проводит публичное обсуждение проекта административного регламента по предоставлению муниципальной услуги:

- Постановление Администрации Волотовского муниципального округа «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление бесплатно в собственность земельных участков в сельских населенных пунктах для личного подсобного хозяйства»»

Срок обсуждения проекта административного регламента 7 дней с момента опубликования. 

Просим Вас направлять замечания и предложения на адрес электронной почты: adm.volot@mail.ru 

При необходимости можно связаться с нашим специалистом по следующему номеру телефона:

8 (816-62)  61-061 Щинова Екатерина Владимировна


Доводим до Вашего сведения, что письменные замечания и предложения к проекту административного регламента должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


В письменном обращении в обязательном порядке Вы должны указать:

- наименование органа местного самоуправления, в который направляется письменное обращение;

- фамилия, имя, отчество;

- почтовый адрес, по которому может быть направлен ответ;

- суть замечаний и предложений.


Письменные замечания и предложения к проекту административного регламента принимаются к рассмотрению комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельным вопросам Администрации Волотовского муниципального округа до даты окончания обсуждения проекта административного регламента.


Письменные замечания и предложения к проекту административного регламента, поступившие после срока завершения проведения публичного обсуждения проекта административного регламента, рассмотрению не подлежат.
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Российская Федерация

Новгородская область

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛОТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от   №  
п. Волот
	О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление бесплатно в собственность земельных участков в сельских населенных пунктах для личного подсобного хозяйства»


В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг",

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление бесплатно в собственность земельных участков в сельских населенных пунктах для личного подсобного хозяйства»:

1.1. В подпункте 2.2.2 административного регламента слова «иными организациями, имеющими сведения, необходимые для выполнения муниципальной услуги» заменить словами «государственный орган, орган местного самоуправления, подведомственную государственному органу или органу местного самоуправления организацию, участвующую в предоставлении государственных (муниципальных) услуг, в распоряжении которого находятся необходимые сведения»;
1.2. Подпункт 3.3.3 административного регламента изложить в следующей редакции:

 «3.3.3. Должностное лицо комитета, ответственное за предоставление муниципальной услуги, не позднее дня, следующего за днем поступления заявления, формирует и направляет межведомственные запросы в государственный орган, орган местного самоуправления, подведомственную государственному органу или органу местного самоуправления организацию, участвующую в предоставлении государственных (муниципальных) услуг, в распоряжении которого находятся необходимые сведения.

Межведомственный запрос о представлении документов и (или) информации для предоставления муниципальной услуги с использованием межведомственного информационного взаимодействия должен содержать предусмотренный законодательством Российской Федерации идентификатор сведений о физическом лице (при наличии), если документы и информация запрашиваются в отношении физического лица, а также указание на базовый государственный информационный ресурс, в целях ведения которого запрашиваются документы и информация, или в случае, если такие документы и информация не были представлены заявителем, следующие сведения, если дополнительные сведения не установлены законодательным актом Российской Федерации».

2. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Волотовские ведомости» и разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Первый заместитель 

Главы Администрации                                                                  С.В. Федоров 

