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Проект Постановления Администрации Волотовского муниципального округа

Уважаемые граждане, в целях повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и гражданского общества, а также повышения прозрачности деятельности исполнительных органов местного самоуправления Волотовского муниципального округа Администрация Волотовского муниципального округа проводит публичное обсуждение проекта Постановления Администрации Волотовского муниципального округа:

- «Об утверждении «Положения об осуществлении экологического просвещения,
организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами») Администрации Волотовского муниципального округа на территории Волотовского муниципального округа» (далее – проект)
Срок обсуждения проекта 
15 дней с момента опубликования. 

Просим Вас направлять замечания и предложения на адрес электронной почты: novitsk4ya69@yandex.ru 

При необходимости можно связаться с нашим специалистом по следующему номеру телефона:

8 (816-62)  61-212 Новицкая Людмила Викторовна


Доводим до Вашего сведения, что письменные замечания и предложения к проекту должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


В письменном обращении в обязательном порядке Вы должны указать:

- наименование органа местного самоуправления, в который направляется письменное обращение;

- фамилия, имя, отчество;

- почтовый адрес, по которому может быть направлен ответ;

- суть замечаний и предложений.


Письменные замечания и предложения к проекту принимаются к рассмотрению Администрацией Волотовского муниципального округа до даты окончания обсуждения проекта.


Письменные замечания и предложения к проекту, поступившие после срока завершения проведения публичного обсуждения проекта, рассмотрению не подлежат.

	№ п/п
	Наименование документа
	Дата начала обсуждения проекта
	Дата окончания обсуждения проекта


- «Об утверждении «Положения об осуществлении экологического просвещения,
организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Волотовского муниципального округа»

	
	11.07.2023
	25.07.2023

	


проект
Российская Федерация

Новгородская область

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОЛОТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от № 
п. Волот

	Об утверждении «Положения об осуществлении экологического просвещения,
организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами») на территории Волотовского муниципального округа» 


В соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом от 01.12.2015 № 880-ОЗ «О мерах по реализации Федерального закона «Об отходах производства и потребления» на территории Новгородской области и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области обращения с отходами производства и потребления». Уставом Волотовского муниципального округа, в целях реализации полномочий по осуществлению экологического просвещения, а также организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.
Утвердить прилагаемое «Положение об осуществлении экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Волотовского муниципального округа»;

2.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования;
3. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Волотовские ведомости» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Первый заместитель

Главы Администрации                                                            С. В. Федоров
	
	Утверждено 

постановлением Администрации

Волотовского муниципального района  от №            



Положение об осуществлении экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Волотовского муниципального округа

1. Общие положения.

1.1.
Настоящее Положение разработано в целях реализации полномочий по осуществлению экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами и устанавливает порядок разработки и реализации комплекса мероприятий по осуществлению экологического просвещения, а также организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами (далее — мероприятия).

1.2.
Основными целями и задачами при реализации мероприятий являются:

-
формирование экологической культуры и экологического сознания различных слоев населения путем просветительской деятельности; 
-
обеспечение свободного доступа жителей Волотовского муниципального округа к экологической информации и информации в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами;  
воспитание бережного отношения к природе и рациональному использованию природных ресурсов.
2. Порядок организации и проведения мероприятий экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами

2.1. Разработка и реализация мероприятий осуществляется Администрацией Волотовского муниципального округа в лице Волотовского, Ратицкого и Славитинского территоиральных отделов, в соответствии с действующим законодательством в области охраны окружающей среды и обращения с отходами и настоящим Положением посредством распространения информации об экологической безопасности, состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов.

2.2.
Реализация полномочий осуществляется путем организации и проведения Администрацией Волотовского муниципального округа, в лице Волотовского, Ратицкого и Славитинского территоиральных отделов, следующих мероприятий:

-
экологические акции, в том числе направленные на воспитание бережного отношения к природе, предотвращение вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающую среду;  
-
теоретические и практические обучающие занятия, семинары, круглые столы, направленные на популяризацию знаний природоохранного и экологического законодательства Российской Федерации; 

-
разработка и распространение тематических памяток, листовок, брошюр, разъясняющих правила обращения с твердыми коммунальными отходами; 
размещение в газете «Волотовский вестник», на информационных стендах и на официальном сайте Администрации Волотовского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» материалов, направленных на экологическое просвещение, экологическое воспитание, формирование экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами;  
иные мероприятия в пределах компетенции Администрации Волотовского муниципального округа.

2.3.
К реализации мероприятий на добровольной основе могут быть привлечены природоохранные, образовательные, общественные и иные организации.

