ПРОТОКОЛ № 10
Подведения итогов общественных обсуждений проекта распоряжения Администрации Волотовского муниципального округа «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2024 год»

«1» ноября  2023 года                                                        	              Администрация Волотовского муниципального округа
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	-  (рассмотрение в электронном виде)
	


1. Информация об организаторе общественных обсуждений:
- Администрация Волотовского муниципального округа, в лице Главы Волотовского муниципального округа;
2. Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале общественных обсуждений, дата и источник опубликования:
- оповещение о начале общественных обсуждений от 21 сентября 2023 года обнародовано (распоряжение от 25.09.2023 № 154-рг);
- информация о начале общественных обсуждений и проект распоряжения Администрации Волотовского муниципального округа «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2024 год» размещены на официальном сайте Администрации Волотовского муниципального округа по адресу: https://volotovskij-r49.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/programma-profilaktiki-po-vidam-kontrolya-na-2024-god/programma-profilaktiki-po-vidam-kontrolya-na-2024-god_2447.html
 (муниципальный контроль);
и опубликованы в муниципальной газете «Волотовские ведомости»;
- в период с 1 октября по 31 октября 2023 года была организована экспозиция  в помещении Администрации Волотовского муниципального округа по адресу: п. Волот, ул. Комсомольская, д. 38, каб. №105.
3. Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений:
 - предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались в период с 8.30 час. 1 октября 2023г. до 17.00 час 31 октября 2023г.
4. Информация о территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения:
- территория Волотовского муниципального округа Новгородской области.
5. Предложения и замечания участников общественных обсуждений:
5.1. Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения:
по проекту распоряжения Администрации Волотовского муниципального округа ««Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2024 год» - не поступали.
5.2. Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений:
по проекту распоряжения Администрации Волотовского муниципального округа «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2024 год» - не поступали.
6. Выводы по результатам общественных обсуждений:
1) Общественные обсуждения считать состоявшимися;
2) Направить проект распоряжения Администрации Волотовского муниципального округа «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2024 год» для утверждения. 


Первый заместитель 
[bookmark: _GoBack]Главы Администрации                                                           С. В. Федоров

Заместитель председателя комитета жилищно – коммунального хозяйства, строительства и архитектуры – начальник отдела строительства и архитектуры                                                                                   Л. В. Новицкая



