ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
            О принятии мотивированного решения о разработке проекта  постановления «Об утверждении Порядка формирования перечня мест для проведения ярмарок на территории Волотовского муниципального округа».
         В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Новгородской области от 20.06.2023 № 268 «О Порядке организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них и требованиях к организации продажи товаров (в том числе товаров, подлежащих продаже на ярмарках соответствующих типов и включению в соответствующий перечень) и выполнению работ, оказанию услуг на ярмарках на территории Новгородской области», а также учитывая мнение Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новгородской области комитетом экономики и сельского хозяйства  Администрации муниципального округа принято решение о разработке проекта нормативного правового акта. 
        Необходимость разработки проекта нормативного правового акта связана с целью  утверждения систематизированного перечня мест для проведения ярмарок на территории Волотовского муниципального округа сформированного на основании заявок от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», территориальных отделов Волотовского муниципального округа  и структурных подразделений Администрации Волотовского муниципального округа. 
        В результате чего    подготовлен     Проект постановления Администрации Волотовского муниципального округа «Об утверждении Порядка формирования перечня мест для проведения ярмарок на территории Волотовского муниципального округа».
        Ожидаемым результатом предполагаемого регулирования станет  утверждение проекта  постановления Администрации Волотовского муниципального округа «Об утверждении Порядка формирования перечня мест для проведения ярмарок на территории Волотовского муниципального округа».
        Принятие данного проекта постановления Администрации Волотовского муниципального округа не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Волотовского муниципального округа.

Председатель комитета
экономики и сельского хозяйства
Администрации муниципального округа                                   Т. А. Петрова
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