ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
            О принятии мотивированного решения о разработке проекта  постановления  Администрации муниципального округа «Об утверждении Порядка предоставления  субсидии на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям  на создание условий для обеспечения жителей отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов Волотовского  муниципального  округа услугами торговли посредством мобильных торговых объектов, осуществляющих доставку и реализацию товаров».
         В Волотовском  муниципальном округе  48 отдаленных и (или) труднодоступных населенных  пункта. Многие из них малочисленные  и труднодоступные, удаленные,  не представляющие интерес для коммерческих организаций, осуществляющих торговое обслуживание через мобильные объекты торговли т.к. обслуживание таких деревень ведет к получению минимальной прибыли, а зачастую и убыточно.
Основная доля расходов приходится на приобретение горюче-смазочных материалов. 
           Проект постановления Администрации Волотовского  муниципального округа «Об утверждении Порядка предоставления  субсидии на возмещение части затрат на приобретение горюче-смазочных материалов юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям  на создание условий для обеспечения жителей отдалённых и (или) труднодоступных населённых пунктов Волотовского  муниципального  округа услугами торговли посредством мобильных торговых объектов, осуществляющих доставку и реализацию товаров» необходимо разработать с целью обеспечения торгового обслуживания жителей таких отдаленных и труднодоступных населенных пунктов Волотовского  муниципального округа и оказание финансовой поддержки юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям,  которые обеспечивают жителей  данных населенных пунктов услугами торговли.
 Проект Порядка разработан   в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 декабря 2009 года №381 «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», статьей 78 Бюджетного кодекса  Российской Федерации»,  а так же  вступающим в силу с 1 января 2024 года  Постановлением Правительства РФ от 25.10.2023 №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление     из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также  физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и   проведение отбора получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»
  Принятие настоящего постановления  потребует выделения дополнительных средств из бюджета Волотовского  муниципального округа в размере 31136,92(тридцать одна тысяча сто тридцать шесть рублей ) 92 копейки.
Таким образом, разработчиком проекта муниципального нормативного акта, в лице комитета экономики и  сельского хозяйства Администрации  муниципального округа, принято решение о разработке настоящего документа.
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