Информация о качестве питьевой воды 
за 2024 год
Обеспечение жителей доброкачественной питьевой водой является одним из важных критериев санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Проблема качества воды, как фактора, существенно влияющего не только на инфекционную, но и общую заболеваемость населения относится к одной из приоритетных задач в деятельности Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора).
По 2024 года: население, проживающее в населенных пунктах Новгородской области, обеспечено питьевой водой из систем централизованного водоснабжения  следующего качества:  
- доля неудовлетворительных проб по санитарно - химическим показателям составила - 33,3 % (в 2023 году – 29,6%),
- доля неудовлетворительных проб по микробиологическим  показателям - 5,4% (в 2023 году -7,4%). 
По данным лабораторного контроля, проведённого в рамках социально-гигиенического мониторинга, плановых и внеплановых проверок, производственного контроля доля неудовлетворительных проб на территории Волотовского муниципального округа составила:
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В целях улучшения качества питьевой воды, ресурсоснабжающей организацией МУП «Волотовский Водоканал», проводится работа в соответствии с планом мероприятий.
Реализация мероприятий осуществляется за счет средств ресурсоснабжающей организации, субсидии из местного бюджета. 
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