Решения 3/2
заседания  межведомственной комиссии по профилактике правонарушений
[bookmark: _GoBack]п. Волот                                                                       « 27 » сентября  2024 г.

       Заслушав и обсудив информацию докладчиков:   председателя комитета по управлению социальным комплексом Пыталову В.И., начальника отдела занятости по Волотовскому району Горозду В.П., директора  ОАУСО «Волотовский КЦСО» Фёдорову Д.Е., начальника отдела по молодежной политике администрации муниципального округа Нипарко О.А. , межведомственная комиссия по профилактике правонарушений 
РЕШИЛА:
1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2. Комитету по управлению социальным комплексом рекомендовать подведомственным учреждениям:
2.1. Принять меры по обеспечения 100 % охвата
организованными формами отдыха, оздоровления и занятости  несовершеннолетних, состоящих на профилактических учётах, проживающих в семьях, которым присвоен статус «семья, находящаяся  в социально опасном положении, «семья, находящаяся в трудной жизненной ситуации», пребыванием в детских оздоровительных лагерях, санаторно-оздоровительных организациях. 
2.2. Организовать информирование заинтересованных лиц о
реализуемых летних планах, программах отдыха и оздоровления на территории муниципального округа.
            Сроки исполнения: до 01.06.2025 г., летние месяцы 2025 г.
2.3. Совместно с отделом занятости по Волотовскому району, при 
организации временного трудоустройства несовершеннолетних в летний период 2025 года в приоритетном порядке трудоустраивать подростков, состоящих на профилактическом учёте в ПДН пункта полиции по Волотовскому району, районной КДН и ЗП, а также подростков «группы риска», во избежание правонарушений и преступлений с их стороны. 
           Сроки: лето 2025 г.



Глава муниципального округа, 
председатель комиссии	А.И.Лыжов

 
