ПРОТОКОЛ № 2
общественных обсуждений или публичных слушаний
по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Волот
п Волот                                                                                                27.03.2019г.
      1. Информация об организаторе общественных обсуждений или публичных слушаний:

      Организатором проведения публичных слушаний является комиссия по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Волот.
      2. Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале общественных обсуждений или публичных слушаний, дата и источник его опубликования:

      сведения об опубликовании оповещения о начале общественных обсуждений или публичных слушаний (дата и источник его опубликования):

      Оповещение о начале публичных слушаний с 13.03.2019г. опубликовано в муниципальной газете «Волотовский вестник» № 7 от 06.03.2019г.;                     

     информация о месте размещения оповещения о начале общественных обсуждений или публичных слушаний:

       оповещение о начале публичных слушаний  размещено на официальном сайте Администрации Волотовского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
       информация о месте размещения проекта, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных случаях, и информационных материалах к нему:

     проект внесения изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Волот опубликован в муниципальной газете «Волотовские вести» № 2 от 13.03.2019г., и размещено на официальном сайте Администрации Волотовского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
      информация о сроках и месте организации или экспозиций проекта:

      экспозиция организована в фойе Администрации Волотовского муниципального района по адресу: Новгородская область, Волотовский район, п. Волот, ул. Комсомольская, д. 38.
      3. Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений или публичных слушаний:
     Сроки проведения публичных слушаний: с 13.03.2019г. по 13.06.2019г.
Собрание участников публичных слушаний состоялось 27.03.2019г. в 11.00час. в зале совещаний Администрации Волотовского муниципального района по адресу: п. Волот, ул. Комсомольская, д. 38

В собрании зарегистрировано 31 участников.

     4. Информация о территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения или публичные слушания:

      Территория, в отношении которой проводились публичные слушания,  находится в муниципальном образовании «сельское поселение Волот».
      Изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Волот, утвержденные Советом депутатов сельского поселения Волот от 14.11.2016 № 49, вносятся в целях его приведения в соответствие с требованиями статьи 5.1. и части 6.1. статьи 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
     В связи с изменением границ муниципальных образований в 2018 г. изменилась граница муниципального образования «сельское поселение Волот», в состав муниципального образования «сельское поселение Волот» включен земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 53:04:0051901:182.

     5. Предложения и замечания от граждан, являющихся участниками общественных обсуждений или публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения или публичные слушания:
     Во время проведения собрания участников публичных слушаний устно поступило предложение:
     Семенова С.Ф. предложила: включить земельный участок площадью 118,3680 га с кадастровым номером 53:04:0051901:182 из земель сельскохозяйственного назначения в границы населенного пункта - поселок Волот.

Целесообразность включения в границы н. п.  п. Волот вышеуказанного земельного участка обусловлена рядом факторов:

Во-первых, пос. Волот, являясь административным центром Волотовского района, привлекателен для осуществления жилищного строительства. Свободные земельные участки, обеспеченных инфраструктурой, для предоставления для целей жилищного строительства, в том числе и для льготных категорий граждан (молодых и многодетных семей) отсутствуют.
Во-вторых, такое местоположение позволит осуществить строительство транспортной инфраструктуры, прокладки инженерных сетей, необходимых для индивидуального жилищного строительства с минимальными затратами. 

В качестве основных причин, приводящих к необходимости изменения (расширения) границ территории п. Волот, выступают муниципальные интересы в обеспечении условий устойчивого социально-экономического развития поселка. 

Для повышения доступности жилья и улучшения жилищных условий граждан, проживающих на территории п. Волот, необходимо увеличение общей площади жилых помещений. Достигается это освоением новых территорий. 

Следовательно, включение земельного участка, на котором планируется жилищное строительство, в территорию н.п. пос. Волот в дальнейшем увеличит общую площадь жилых помещений, что в свою очередь поспособствует увеличению доходной части бюджета поселения. 

     6. Предложения и замечания от иных участников общественных обсуждений или публичных слушаний:

     Предложений и замечаний от иных участников общественных обсуждений или публичных слушаний не поступало.

    Приложение к протоколу: «Перечень принявших участие в рассмотрении проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Волот участников общественных обсуждений или публичных слушаний»

Председатель

публичных слушаний                                                              Е.В. Щинова

Секретарь публичных слушаний                                           Р.В. Ульянова
