Информация о проведении 09.06.2022г. «Международного дня привлечения внимания к железнодорожным переездам»
	
ОАО «РЖД» придает большое значение вопросу обеспечения безопасности движения на железнодорожных переездах, работе по улучшению их технического состояния и внедрению новых технических средств, направленных на снижение аварийности, однако положение дел в данной сфере продолжает вызывать обоснованную тревогу. Принимаемые ОАО «РЖД» меры по повышению безопасности движения на железнодорожных переездах не дают достичь желаемого результата в полной мере.           
За 4 месяца 2022 г. на сети железных дорог допущено 69 ДТП на железнодорожных переездах, что на 27% меньше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (в 2021 году – 95), 14 случаев столкновений транспортных средств с пассажирскими и пригородными поездами (в 2021 году – 14), 2 ДТП на переездах, обслуживаемых дежурным работником (в 2021 году – 5), в результате чего пострадали 31 человек (в 2021 году – 45), из которых 9 погибли (в 2021 году – 12).
В границах Октябрьской железной дороги уже допущено 6 случаев ДТП (в 2021 г – 8), в которых пострадало 5 человек (2021 г. – 3), в том числе погибло 2 человека (2021 г. – 1).  
Международное железнодорожное сообщество совместно с Комиссией Европейского Союза и Европейской экономической комиссией ООН в целях предупреждения аварийности на железнодорожных переездах объявили 09.06.2022г. Международным днем привлечения внимания к железнодорожным переездам. Данная инициатива поддержана во многих странах мира. ОАО «РЖД» ежегодно присоединяется к проведению указанного мероприятия.
[bookmark: _GoBack]ОАО «РЖД» призывает водителей всех видов автотранспорта соблюдать правила дорожного движения на железнодорожных переездах. Рейды, дежурства, совместные проверки никогда не смогут стать эффективными, пока водители не поймут  всей ответственности за свое поведение на дороге.

