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                                                 Приложение № 1 к приказу
                                                                    Контрольно-счетной палаты  
                                                                    Волотовского муниципального округа
                                                                    от 30.04.2021 № 13 
РЕГЛАМЕНТ

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ВОЛОТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
1. Общие положения 
1.1. Регламент Контрольно-счетной палаты Волотовского муниципального округа (далее – Регламент) принят во исполнение требований Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ), Положения о Контрольно-счетной палате Волотовского муниципального округа, утвержденного решением Думы Волотовского муниципального округа от 18.12.2020 № 63 «О Контрольно-счетной палате Волотовского муниципального округа» (далее – Положение) и в соответствии с Положением определяет  внутренние вопросы деятельности Контрольно-счетной палаты Волотовского муниципального округа (далее – Контрольно-счетная палата), порядок ведения документации, порядок подготовки и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

1.2. В соответствии с разделом 6. Положения Регламент также: 
определяет должностные обязанности  председателя Контрольно-счетной палаты;

устанавливает компетенцию аудитора Контрольно-счетной палаты, в пределах которой он самостоятельно решает вопросы организации деятельности возглавляемых им направлений и несет ответственность за ее результаты;
определяет порядок решения ряда вопросов, касающихся деятельности Контрольно-счетной палаты, которые в соответствии с разделами  4. , 5. , 6. Положения подлежат регламентации в Регламенте.  
2. Должностные обязанности председателя Контрольно-счетной палаты, компетенция аудитора Контрольно-счетной палаты, состав аппарата Контрольно-счетной палаты
2.1. Должностные обязанности  

председателя Контрольно-счетной палаты 
Председатель Контрольно-счетной палаты назначается на должность Думой Волотовского муниципального округа и осуществляет следующие полномочия:

руководит деятельностью Контрольно-счетной палаты и организует ее работу;

представляет в Думе Волотовского муниципального округа  годовые отчеты о работе Контрольно-счетной палаты;

имеет право присутствовать на заседаниях Думы Волотовского муниципального округа;

принимает в установленном порядке участие в работе комиссий Думы Волотовского муниципального округа, а также в иных мероприятиях, проводимых Думой Волотовского муниципального округа, Администрацией  Волотовского муниципального округа  (далее – Администрация);

представляет  Контрольно-счетную  палату  в  органах государственной власти области, органах местного самоуправления, органах государственного финансового контроля, созданных законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации,  иных организациях независимо от организационно-правовых форм и форм собственности;

подписывает представления и предписания Контрольно-счетной палаты, направляемые органам местного самоуправления, руководителям организаций различной организационно-правовой формы и формы собственности;

вносит на рассмотрение Думы Волотовского муниципального округа  предложения по кандидатурам на должность аудитора Контрольно-счетной  палаты;

организует взаимодействие Контрольно-счетной палаты с областными контрольными, а также правоохранительными органами по вопросам обмена результатами контрольной деятельности, методическими и нормативными материалами, привлечения по согласованию в установленном порядке специалистов этих органов к проведению контрольных мероприятий;

организует работу по формированию годовых планов работы Контрольно-счетной палаты, составлению отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты;   

утверждает годовые планы работы  Контрольно-счетной палаты, отчеты о деятельности Контрольно-счетной палаты, программы контрольных мероприятий, отчеты о результатах контрольных мероприятий; 

принимает решения о направлении сотрудников Контрольно-счетной  палаты в служебные командировки, подписывает командировочные удостоверения;

без доверенности заключает хозяйственные и иные договоры;

издает приказы во исполнение возложенных на него полномочий;

утверждает должностные инструкции сотрудников Контрольно-счетной палаты;

утверждает Регламент и иные локальные акты Контрольно-счетной палаты, в том числе определяющие состав комиссий Контрольно-счетной палаты;

подписывает заключения Контрольно-счетной палаты или письменные ответы Контрольно-счетной палаты по результатам проведенной экспертизы проектов нормативно-правовых актов, рассмотрения соответствующих поручений (запросов);

подписывает всю исходящую корреспонденцию;

действует без доверенности от имени Контрольно-счетной палаты, представляет ее во всех организациях, судах общей юрисдикции и арбитражном суде;

выдает доверенности должностным лицам  Контрольно-счетной палаты на представление интересов Контрольно-счетной палаты в судебных, правоохранительных органах  и совершения иных действий от имени Контрольно-счетной палаты;


обеспечивает в установленном порядке проведение работы по реализации мер антикоррупционной политики;

         
определяет уровень и порядок материально-технического обеспечения Контрольно-счетной палаты;


организует делопроизводство и документооборот в Контрольно-счетной палате, надлежащее хранение документов и своевременную сдачу их в архив; 


проводит личный прием граждан;

осуществляет в пределах своей компетенции иные полномочия, предусмотренные законодательством.

2.2. Аудитор Контрольно-счетной палаты и его компетенция
2.2.1. Аудитор Контрольно-счетной палаты назначается Думой Волотовского муниципального округа  по представлению председателя Контрольно-счетной палаты  и осуществляет следующие полномочия:

по поручению председателя Контрольно-счетной палаты представляет Контрольно-счетную палату в органах государственной власти области, органах местного самоуправления, Счетной палате Новгородской области, органах государственного финансового контроля, созданных законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации, иных организациях независимо от организационно-правовых форм и форм собственности;

организует работу по экспертизе проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, целевых программ, договоров органов местного самоуправления по вопросам, затрагивающим бюджетные правоотношения;

возглавляет самостоятельное направление деятельности Контрольно-счетной палаты;

анализирует статистическую и иную отчетность, сведения, представляемые организациями различных организационно-правовых форм и форм собственности по вопросам, относящимся к процессам, происходящим в экономике и финансах области, отражающим ситуацию по мобилизации доходов и расходованию средств местного бюджета и консолидированного бюджета муниципального округа;

анализирует итоги проведенных контрольных мероприятий, обобщает и исследует причины и последствия выявленных нарушений в процессе расходования средств местного бюджета, разрабатывает предложения по совершенствованию бюджетного законодательства Волотовского муниципального округа;

 готовит информационно-аналитические материалы Контрольно-счетной палаты  для Думы Волотовского муниципального округа, органов местного самоуправления, средств массовой информации;

участвует в разработке локальных актов Контрольно-счетной палаты (Регламент, стандарты, правила и методики проведения контрольных мероприятий и др.); 


осуществляет подготовку проектов ответов на письма (обращения) граждан, на запросы  депутатов Думы Волотовского муниципального округа, Главы муниципального округа, Администрации муниципального округа;

принимает непосредственное участие в контрольных мероприятиях Контрольно-счетной палаты в соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты;

готовит в установленном порядке предложения по совершенствованию бюджетного законодательства муниципального округа; 

выполняет отдельные поручения председателя Контрольно-счетной палаты по общим вопросам деятельности Контрольно-счетной палаты.

2.2.2. Аудитор Контрольно-счетной палаты не вправе отменять принятые председателем Контрольно-счетной палаты  решения.

2.3. Аппарат Контрольно-счетной палаты
 В состав аппарата Контрольно-счетной палаты входят инспектора Контрольно-счетной палаты и иные штатные работники. Инспектора Контрольно-счетной палаты являются лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Новгородской области, на которых возлагаются обязанности по организации и непосредственному проведению внешнего государственного финансового контроля в пределах компетенции Контрольно-счетной палаты. 
Структурные подразделения аппарата Контрольно-счетной палаты действуют на основе положений, утвержденных приказом председателя Контрольно-счетной палаты.
Подчинение работников аппарата Контрольно-счетной палаты определяется структурой Контрольно-счетной палаты, утвержденной председателем Контрольно-счетной  палаты.


Руководство работой аппарата Контрольно-счетной палаты и координацию деятельности структурных подразделений аппарата Контрольно-счетной палаты в части обеспечения контроля за выполнением плана работы Контрольно-счетной палаты, приказов и поручений председателя Контрольно-счетной палаты, осуществляет руководитель аппарата Контрольно-счетной палаты, назначенный в установленном порядке председателем Контрольно-счетной палаты.          

На период проведения контрольного или экспертно-аналитического мероприятия инспектор Контрольно-счетной палаты подчиняется аудитору Контрольно-счетной палаты и (или) руководителю контрольной группы, назначенному соответствующим приказом председателя Контрольно-счетной палаты.

3. Порядок осуществления деятельности Контрольно-счетной палаты 

3.1. Формы внешнего государственного финансового контроля, осуществляемого Контрольно-счетной палатой
В соответствии с пунктом 5.2. раздела 5. Положения внешний государственный финансовый контроль осуществляется Контрольно-счетной палатой в форме контрольных  и экспертно-аналитических мероприятий.

3.2. Планирование работы Контрольно-счетной палаты
3.2.1. В соответствие с пунктом 6.2. раздела 6. Положения Контрольно-счетная палата   осуществляет свою деятельность на основе годового плана работы Контрольно-счетной палаты (далее – годовой план работы), который разрабатывается и утверждается  ею самостоятельно. 

Планирование деятельности Контрольно-счетной палаты осуществляется с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также на основании поручений  Думы Волотовского муниципального округа, предложений и запросов Главы Волотовского муниципального округа.

Обязательному рассмотрению и включению при формировании годового плана работы подлежат поручения Думы Волотовского муниципального округа, предложения и запросы Главы Волотовского муниципального округа, поступившие в Контрольно-счетную палату не позднее 15 декабря года, предшествующего планируемому.

Аудитор Контрольно-счетной палаты направляют председателю  Контрольно-счетной палаты не позднее 1 декабря года, предшествующего планируемому, планы работы по аудиторским направлениям, отражающие предложения о включении соответствующих мероприятий в годовой план работы. План работы по аудиторским направлениям должен содержать следующее:

цель включения мероприятий в годовой план работы;

виды и перечень конкретных планируемых мероприятий;

сроки проведения мероприятий;

объекты контроля;

сведения о должностном лице Контрольно-счетной палаты, ответственном за проведение мероприятия(должность, фамилия и инициалы).

Председатель  Контрольно-счетной палаты на основе плана работы по аудиторским направлениям и поступивших в Контрольно-счетную палату поручений Думы Волотовского муниципального округа, предложений и запросов Главы Волотовского муниципального округа, составляет проект годового плана работы не позднее 20 декабря года, предшествующего планируемому.  Годовой план работы утверждается в срок до 30 декабря года, предшествующего планируемому.

Контроль за формированием и реализацией годового плана работы Контрольно-счетной палаты возлагается на председателя Контрольно-счетной палаты. 

3.2.2. Внесение изменений в годовой план работы возможно только в случае необходимости проведения контрольных и (или) экспертно-аналитических мероприятий:

на основании поручений Счетной палаты Новгородской области, Думы Волотовского муниципального округа, предложений и запросов Главы Волотовского муниципального округа;

по результатам рассмотрения обращений граждан;

при получении информации, подтвержденной документами и иными доказательствами, свидетельствующими о наличии признаков финансовых нарушений в деятельности органов и организаций, определенных в части 4 статьи 9 Федерального закона № 6-ФЗ;
иных обстоятельствах.


При поступлении в адрес Контрольно-счетной палаты вышеуказанной информации председатель Контрольно-счетной палаты может рассмотреть поступившую информацию непосредственно, либо направить ее аудитору Контрольно-счетной палаты, к сфере деятельности которого относятся обозначенные в информации вопросы.

По результатам рассмотрения принимается одно из следующих решений:

внести изменения в годовой план работы Контрольно-счетной палаты (при необходимости) и провести контрольное и (или) экспертно-аналитическое мероприятие, при этом ранее утвержденные контрольные  и (или) экспертно-аналитические мероприятия могут быть скорректированы (исключены) из годового плана работы;

учесть информацию при проведении плановых контрольных и (или) экспертно-аналитических мероприятий;
учесть информацию при планировании работы Контрольно-счетной палаты на очередной календарный год. 
3.3. Порядок подготовки стандартов внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты 
В соответствие с пунктом 5.3. раздела 5. Положения Контрольно-счетная палата утверждает стандарты внешнего муниципального финансового контроля. Порядок подготовки стандартов внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты определяется соответствующим стандартом внешнего государственного финансового контроля.
3.4. Порядок проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и принятия решений по их результатам 
3.4.1. Понятие контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, 

общие требования по их проведению
При осуществлении своих полномочий Контрольно-счетная палата  проводит следующие виды контрольных и экспертно-аналитических мероприятий:
       1.проверка - это единичное контрольное действие или исследование состояния дел на определенном участке деятельности объекта контроля;
       2.ревизия - это система обязательных контрольных действий по документальной и фактической проверке законности и обоснованности совершенных в ревизуемом периоде хозяйственных и финансовых операций, правильности их отражения в бухгалтерском учете и отчетности, а также законности действий руководителя, главного бухгалтера (бухгалтера) и иных должностных лиц.

В ходе проведения ревизий и проверок, осуществляемых с помощью приемов документального и фактического контроля, устанавливаются законность, обоснованность, целесообразность и экономическая эффективность совершения хозяйственных операций и выделения бюджетных средств, соблюдение финансовой дисциплины, сохранения муниципальной собственности области, достоверность ведения учета и отчетности в целях выявления недостатков в деятельности объекта контроля;
       3.встречная проверка - способ, прием проверки, заключающийся в сопоставлении двух экземпляров одного и того же документа или различных документов, связанных между собой единством операции и находящихся в различных объектах контроля или в разных подразделениях объекта контроля;
       4.обследование - оперативное выявление положения дел по определенному вопросу, входящему в компетенцию Контрольно-счетной палаты, в целях определения целесообразности проработки данной проблемы и необходимости проведения проверки (ревизии);
       5.экспертиза - проведение исследования и (или) оценки документа или вопроса путем анализа информации в определенной области в целях выполнения задач, стоящих перед Контрольно-счетной палатой;
       6.мониторинг - система мер по наблюдению, анализу, оценке и прогнозу  в определенной отрасли или направлении, осуществляемая в пределах         полномочий Контрольно-счетной палаты. 
Особым типом внешнего муниципального финансового контроля, осуществляемого Контрольно-счетной палатой, является аудит эффективности, который  осуществляется посредством проведения контрольного мероприятия, целями которого является определение эффективности использования бюджетных средств, полученных для достижения запланированных целей, решения поставленных социально-экономических задач и выполнения возложенных функций. Порядок проведения аудита эффективности устанавливается соответствующим стандартом внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты.

Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия (далее – мероприятия) проводятся Контрольно-счетной палатой в соответствии с утвержденным в установленном порядке годовым планом работы Контрольно-счетной палаты. 

Мероприятия, не включенные в план, не проводятся. 

Обязательным условием проведения мероприятий является наличие утвержденных программ. 

Проведение мероприятий оформляется соответствующими приказами председателя Контрольно-счетной палаты. 


Документом, дающим инспекторам, иным должностным лицам Контрольно-счетной палаты право на осуществление мероприятия, является удостоверение установленного образца.
Мероприятия проводятся в соответствии с настоящим Регламентом, соответствующими стандартами внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты, определяющими правила проведения мероприятий. 
Мероприятия Контрольно-счетной палаты осуществляются посредством проведения подготовительного, основного и заключительного этапов мероприятия. 

На подготовительном этапе мероприятия проводится предварительное изучение его предмета и объектов, по итогам которого подготавливается программа проведения мероприятия, утверждаемая председателем Контрольно-счетной палаты. 

На основном этапе мероприятия проводятся действия непосредственно на проверяемых объектах, определяемых в соответствии с подпунктом 6.5.1. пункта 6.5. раздела 6. Положения (далее – объекты контроля), осуществляется сбор фактических данных и информации в соответствии с утвержденной программой проведения мероприятия. Основной этап мероприятия осуществляется на основании приказа председателя Контрольно-счетной палаты. 
Основной этап мероприятия является периодом непосредственного проведения мероприятия, где началом проведения мероприятия является дата, указанная в приказе  о проведении мероприятия, а окончанием – дата подписания объектом контроля акта о результатах мероприятия.

На заключительном этапе мероприятия подготавливается отчет (по контрольному мероприятию), отчет или заключение (по экспертно-аналитическому мероприятию), в котором фиксируются заключения, выводы и предложения (рекомендации) по результатам мероприятия, а также при необходимости оформляются представления и предписания Контрольно-счетной палаты.
При выявлении в ходе проведения мероприятия оснований для привлечения к административной ответственности члены контрольной группы уведомляют об этом соответствующее должностное лицо Контрольно-счетной палаты. Должностное лицо Контрольно-счетной палаты для привлечения к административной ответственности объекта контроля (должностного лица объекта контроля) руководствуется законодательством об административных правонарушениях.

3.4.2. Порядок организации контрольных мероприятий
В соответствии с пунктом 5.2. раздела 5. Положения Контрольно-счетная палата  осуществляет контрольные мероприятия. Для проведения контрольного мероприятия, как правило, формируется контрольная группа, состоящая из аудитора Контрольно-счетной палаты (далее – аудитор), инспекторов Контрольно-счетной палаты, других привлеченных в установленном порядке специалистов, в том числе контрольных и правоохранительных органов. Решение о привлечении других специалистов для участия в контрольных мероприятиях аудитор согласовывает с председателем Контрольно-счетной палаты. В случае привлечения к проведению контрольного мероприятия специалистов сторонних организаций или независимых экспертов аудитор  обеспечивает их подбор в соответствии с требованиями компетентности и объективности. Аудитор согласовывает с соответствующими сторонними организациями и лицами их участие в контрольном мероприятии. Участие привлеченных специалистов в проведении контрольного мероприятия оформляется приказом председателя Контрольно-счетной палаты.
При участии сотрудников Контрольно-счетной палаты в контрольном мероприятии, проводимом совместно с другими органами или организациями, они образуют отдельную группу, выполняющую задачи в рамках полномочий Контрольно-счетной палаты. Руководство группой осуществляет уполномоченный сотрудник Контрольно-счетной палаты, который в установленном порядке подготавливает программу контрольного мероприятия, осуществляет руководство группой в ходе контрольного мероприятия и представляет отчетную  документацию по ее итогам.

Решение о проведении контрольного мероприятия оформляется приказом председателя Контрольно-счетной палаты. Проект приказа разрабатывается руководителем контрольной группы и согласовывается с аудитором. 
Конкретные вопросы, подлежащие проверке в ходе осуществления контрольного мероприятия, определяются программой контрольного мероприятия. Аудитор, являющийся куратором контрольного мероприятия, проводит подготовку проекта программы контрольного мероприятия и несет ответственность за качество, эффективность и объективность проведения контрольного мероприятия. Аудитор осуществляет оперативный контроль за работой членов контрольной группы и несет ответственность за их деятельность.

Программа контрольного мероприятия утверждается председателем Контрольно-счетной палаты до начала проведения контрольного мероприятия. Программа контрольного мероприятия  в ходе проведения контрольного мероприятия (с учетом изучения необходимых документов, отчетных и статистических данных, других материалов, характеризующих объект контроля) может быть изменена при наличии письменного обоснования  аудитора.
Сроки проведения контрольного мероприятия, состав контрольной группы и ее руководитель, руководитель контрольного направления в лице аудитора определяются председателем Контрольно-счетной палаты с учетом объема предстоящих работ, конкретных задач контрольного мероприятия и особенностей объекта контроля. 
Сроки проведения контрольного мероприятия на одном объекте контроля, как правило, не могут превышать 45 календарных дней. Продление первоначально установленного срока проведения контрольного мероприятия осуществляется председателем Контрольно-счетной палаты в порядке, установленном соответствующими стандартами муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты, определяющими правила проведения мероприятий. Решение о продлении срока проведения контрольного мероприятия доводится до сведения объектов контроля.

3.4.3. Порядок направления запросов Контрольно-счетной палаты о предоставлении информации, документов  и материалов, необходимых для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
В соответствии с пунктом 5.4. раздела 5. Положения органы местного самоуправления и муниципальные органы, организации Волотовского муниципального округа, в отношении которых Контрольно-счетная палата  вправе осуществлять внешний муниципальный финансовый контроль, их должностные лица, обязаны в 5-дневный срок предоставлять Контрольно-счетной палате по ее запросам информацию, документы и материалы, необходимые для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Запрос о получении информации, документов  и материалов готовится аудитором, ответственным за проведение мероприятия.

Формирование и рассылка запросов Контрольно-счетной палаты может осуществляться с момента утверждения годового плана работы Контрольно-счетной палаты либо по решению председателя Контрольно-счетной палаты. 
При подготовке и проведении контрольного мероприятия с выходом на объект контроля запрос информации, документов и материалов, подлежащих представлению непосредственно в Контрольно-счетную палату, как правило, ограничивается объемом информации, необходимым для определения объектов контроля и составления программы контрольного мероприятия.

Аудитор должен обеспечить сбор и полноту информации, необходимой для проведения контрольного или экспертно-аналитического мероприятия.

Запросы Контрольно-счетной палаты направляются за подписью председателя Контрольно-счетной палаты.
Запрос Контрольно-счетной палаты должен содержать ссылку на соответствующую статью Федерального закона №6-ФЗ или соответствующий раздел Положения, наименование контрольного мероприятия, перечень запрашиваемой информации, документов, материалов, сроки их представления. При подготовке и направлении запроса Контрольно-счетной палаты должны быть приняты меры по недопущению запроса информации, документов и материалов,  уже представленных в Контрольно-счетную палату. 

В случае непредставления или несвоевременного представления запрашиваемой Контрольно-счетной палатой информации, документов и материалов, представления их не в полном объеме, представления недостоверной информации, документов и материалов составляется акт по факту непредставления (несвоевременного представления) информации, документов и материалов по запросу Контрольно-счетной палаты, который в течение одного рабочего дня с момента составления должен быть представлен аудитору, ответственному за выполнение мероприятия, с целью принятия мер в соответствии с действующим законодательством в отношении лиц, допустивших соответствующие нарушения требований Положения. О принимаемых по указанным фактам мерах аудитор незамедлительно информирует председателя Контрольно-счетной палаты.   

3.4.4. Проведение контрольного мероприятия
Руководитель контрольной группы предъявляет руководителю (соответствующему должностному лицу) объекта контроля приказ о проведении контрольного мероприятия, для ознакомления под роспись программу контрольного мероприятия, удостоверения на право проведения контрольного мероприятия, решает организационно-технические вопросы проведения контрольного мероприятия.

В случае отказа руководителя объекта контроля в допуске сотрудников Контрольно-счетной палаты на территорию или в помещения, занимаемые объектом контроля, отсутствие доступа к документам и материалам объекта контроля руководитель контрольной группы обязан незамедлительно оформить акт по факту создания препятствий сотрудникам Контрольно-счетной палаты в проведении контрольного мероприятия. 
Акт по факту создания препятствий сотрудникам Контрольно-счетной палаты в проведении контрольного мероприятия не позднее рабочего дня, следующего за днем составления акта, представляется аудитору, курирующему соответствующее направление, который принимает решение о необходимости принятия мер по исполнению требований законодательства. 
 В случае выявления нарушений, требующих безотлагательных мер по их пресечению и предупреждению, воспрепятствования проведению должностными лицами Контрольно-счетной палаты контрольных мероприятий Контрольно-счетная палата  направляет в органы местного самоуправления и муниципальные органы, проверяемые органы и организации и их должностным лицам предписание.

Предписание Контрольно-счетной палаты должно содержать указание на конкретные допущенные нарушения, конкретные основания вынесения предписания, срок исполнения предписания. Для исполнения предписания устанавливается срок разумно необходимый объекту контроля для совершения предписываемых действий или прекращения их совершения, в зависимости от обстоятельств послуживших основанием для издания предписания.
Предписание Контрольно-счетной палаты подписывается председателем Контрольно-счетной палаты.

Аудитор, курирующий соответствующее направление, не позднее следующего рабочего дня с момента возникновения оснований для вынесения предписания, представляет председателю Контрольно-счетной палаты проект предписания.   
В случае неисполнения предписания или ненадлежащего исполнения предписания, аудитор обязан принять меры по привлечению виновных лиц к административной ответственности. 

  В ходе проведения контрольного мероприятия  контрольной группой проводятся контрольные действия по документальному и фактическому изучению финансовых и хозяйственных операций, совершенных объектом контроля в проверяемый период.

Контрольные действия по документальному изучению проводятся по документам, относящимся к финансово-хозяйственной деятельности объекта контроля, в том числе путем анализа и оценки полученной информации. Контрольные действия по фактическому изучению проводятся путем осмотра, инвентаризации, наблюдения, пересчета, экспертизы, контрольных замеров и т.п. Контрольные действия могут проводиться сплошным или выборочным способом. Сплошной способ заключается в проведении контрольного действия в отношении всей совокупности финансовых и хозяйственных операций, относящихся к одному вопросу программы контрольного мероприятия. Выборочный способ заключается в проведении контрольного действия в отношении части финансовых и хозяйственных операций, относящихся к одному вопросу программы контрольного мероприятия. Объем выборки и ее состав определяются руководителем контрольной группы таким образом, чтобы обеспечить возможность оценки всей совокупности финансовых и хозяйственных операций по изучаемому вопросу.

Решение об использовании сплошного или выборочного способа проведения контрольных действий по каждому вопросу программы контрольного мероприятия  принимает руководитель контрольной группы исходя из содержания вопроса программы контрольного мероприятия, объема финансовых и хозяйственных операций, относящихся к этому вопросу, состояния бухгалтерского учета у объекта контроля, срока проведения контрольного мероприятия и иных обстоятельств.

Контрольное мероприятие может быть приостановлено в случае уклонения объекта контроля от установленного законодательством порядка ведения бухгалтерского учета.  В случае уклонения объекта контроля от установленного законодательством порядка ведения бухгалтерского учета руководителем контрольной группы составляется акт, в котором указываются конкретные факты нарушения порядка ведения бухгалтерского учета с указанием нарушенных норм Федерального закона «О бухгалтерском учете» и иных нормативных правовых актов. Данный акт не позднее следующего рабочего дня с момента его составления представляется председателю Контрольно-счетной палаты.
Решение о приостановлении контрольного мероприятия принимается председателем Контрольно-счетной палаты на основе мотивированного представления руководителя контрольной группы и представленного акта. В срок не позднее одного рабочего дня со дня принятия решения о приостановлении контрольного мероприятия руководитель объекта контроля извещается о приостановлении контрольного мероприятия, необходимости восстановления бухгалтерского учета.

После устранения причин приостановления контрольного мероприятия контрольная группа возобновляет проведение контрольного мероприятия в сроки, устанавливаемые председателем Контрольно-счетной палаты.

В случае если при проведении контрольных мероприятий выявлены факты незаконного использования средств  бюджета Волотовского муниципального округа, в которых усматриваются признаки преступления или коррупционного правонарушения, Контрольно-счетная палата незамедлительно передает материалы контрольных мероприятий в правоохранительные органы.

 В случае обнаружения при проведении контрольного мероприятия подделок, подлогов, хищений, злоупотреблений и при необходимости пресечения данных противоправных действий должностные лица Контрольно-счетной палаты по согласованию с руководителем контрольной группы вправе опечатывать кассы, кассовые и служебные помещения, склады и архивы объектов контроля, изымать документы и материалы с учетом ограничений, установленных федеральным законодательством. Опечатывание касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов, изъятие документов и материалов производятся с участием уполномоченных должностных лиц объектов контроля и составлением акта по факту опечатывания касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов, акта об изъятии документов и материалов. 
Должностные лица Контрольно-счетной палаты в случае опечатывания касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов, изъятия документов и материалов должны незамедлительно (в течение 24 часов) письменно (в форме служебной записки) уведомить об этом председателя Контрольно-счетной палаты. Служебная записка может быть представлена непосредственно в Контрольно-счетную палату либо направлена посредством факса или иных средств связи.
Образцы оформления актов, необходимость составления которых возникла в ходе проведения контрольного мероприятия, утверждаются  соответствующими стандартами внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты, определяющими правила проведения мероприятий.
Должностные лица Контрольно-счетной палаты в своей деятельности должны руководствоваться нормами поведения, изложенными в Этическом кодексе сотрудников контрольно-счетных органов Российской Федерации. 
В случае наличия насильственных действий со стороны объекта контроля, осуществление возложенных должностных полномочий сотрудниками Контрольно-счетной палаты прекращается незамедлительно, о чем уведомляется председатель Контрольно-счетной палаты.
Члены контрольно группы несут ответственность за достоверность, полноту и качество проведения контрольного мероприятия в соответствии с утвержденной  программой контрольного мероприятия, за соблюдение установленных сроков проведения контрольного мероприятия и за результативность контрольного мероприятия.

Сотрудники Контрольно-счетной палаты, принимавшие участие в проведении контрольного мероприятия и несогласные с содержащимися в акте о результатах контрольного мероприятия оценками и выводами, вправе выразить особое мнение. Особое мнение оформляется в виде служебной записки на имя председателя Контрольно-счетной палаты. 
3.4.5. Оформление результатов проведения контрольного мероприятия
Результаты проверок (ревизий) и обследований оформляются актом (актами).
Акты составляются в двух экземплярах, один из которых остается в Контрольно-счетной палате, второй – у объекта контроля. При необходимости количество экземпляров актов может быть увеличено.

Требования к содержанию акта, а также типовая форма акта утверждаются соответствующим стандартом внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты.

К акту прилагаются документы, копии документов, сводные справки, объяснения должностных лиц объектов контроля, на которые имеются ссылки в акте.

После завершения работ на объекте (объектах) контроля (в срок не позднее пяти дней до дня окончания контрольного мероприятия) руководителем контрольной группы представляется руководителю контрольного направления (аудитору) проект акта или проекты актов в случае, если проверка (ревизия) была комплексной и проводилась на нескольких объектах контроля. По результатам рассмотрения проекта(ов) акта(ов) аудитором руководитель контрольной группы в случае необходимости организует доработку проекта акта(ов) в срок, не превышающий в зависимости от объема материалов пяти рабочих дней. При необходимости проведения дополнительных контрольных действий вопрос о продлении срока проверки (ревизии) выносится на рассмотрение председателя Контрольно-счетной палаты. В случае несогласия руководителя контрольной группы с замечаниями аудитора вопрос также выносится на рассмотрение председателя Контрольно-счетной палаты. 
Два экземпляра акта для ознакомления вручаются руководителю объекта контроля или уполномоченному им лицу. Ознакомление с актом производится в течение одного рабочего дня, а в отдельных случаях из-за большого объема или особой сложности - в срок до пяти рабочих дней. Факт ознакомления с актом удостоверяется подписью руководителя  и главного бухгалтера (бухгалтера) объекта контроля на представленных экземплярах акта с указанием фамилии и инициалов  соответствующих должностных лиц и даты ознакомления с актом.
В случае уклонения должностных лиц объекта контроля от получения акта, один экземпляр акта должен быть направлен объекту контроля по почте заказным письмом с уведомлением о вручении или доставлен иным способом, подтверждающим факт (дату) его получения. При возвращении в Контрольно-счетную палату акта, подписанного должностным лицом объекта контроля, второй экземпляр акта направляется объекту контроля. 

По истечении срока ознакомления с актом, при отказе должностного лица от подписания акта, на последней странице акта производится запись: «от подписи отказался» с указанием должности, фамилии и инициалов должностного лица объекта контроля, заверенная подписью руководителя контрольной группы. При этом указывается дата и обстоятельства получения отказа, либо период, в течение которого не получен ответ должностного лица объекта контроля. 
Как отказ должностного лица объекта контроля от подписи в ознакомлении с актом квалифицируются следующие случаи:   

если акт, направленный с сопроводительным письмом в адрес объекта контроля в указанные сроки с учетом сроков пересылки (доставки), не возвращен в Контрольно-счетную палату, и в эти же сроки отсутствуют ответ соответствующего должностного лица объекта контроля о причинах задержки его возврата;
если акт возвращен в Контрольно-счетную палату без подписи соответствующих должностных лиц объекта контроля;
если руководитель (должностное лицо) объекта контроля при непосредственном контакте заявил(о) об отказе от подписи акта.

Отказ руководителя (должностного лица) объекта контроля от подписи в ознакомлении с актом отражается в отчете о результатах контрольного мероприятия.
При наличии пояснений и замечаний руководителя объекта контроля по акту Контрольно-счетной палаты в акте перед подписью руководителя объекта контроля делается соответствующая отметка о наличии пояснений и замечаний. Пояснения и замечания  руководителей объекта контроля представляются в течение пяти рабочих дней со дня получения акта, прилагаются к актам и в дальнейшем являются их неотъемлемой частью.

Руководитель контрольной группы в срок до пяти рабочих дней обязан совместно с аудитором проверить обоснованность изложенных пояснений и замечаний, подготовить по ним проект письменного ответа в адрес объекта контроля и представить его для рассмотрения председателю Контрольно-счетной палаты. Результат рассмотрения пояснений и замечаний к акту проверки учитывается при оформлении отчета о результатах контрольного мероприятия. 

Непредставление письменных пояснений и замечаний к акту в установленный срок расценивается как отсутствие возражений со стороны объекта контроля по существу изложенных в акте фактов, сделанных выводов.

На основе сводного акта, промежуточных актов формируется отчет о результатах контрольного мероприятия (далее – Отчет). 
В Отчете отражаются факты нарушений федерального и областного законодательства, иные обстоятельства, имеющие значение для принятия правильных и обоснованных решений по результатам контрольного мероприятия, даются соответствующие предложения, направленные на устранение причин выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков.

Ответственным за своевременную подготовку Отчета и вынесение его на рассмотрение председателю Контрольно-счетной палаты является аудитор (руководитель контрольного направления). 
Требования к содержанию Отчета, а также примерная форма Отчета утверждаются соответствующим стандартом внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты.

Аудитор представляет Отчет на утверждение председателю Контрольно-счетной палаты в срок не позднее пятнадцати рабочих дней со дня окончания контрольного мероприятия. В случае необходимости на основании служебной записки аудитора председателем  Контрольно-счетной палаты могут быть установлены иные сроки представления Отчета.

Председатель Контрольно-счетной палаты по итогам изучения материалов контрольного мероприятия утверждает или не утверждает Отчет. В случае если Отчет не утвержден, Отчет считается промежуточным и принимается решение о продолжении контрольного мероприятия с утверждением дополнительной программы контрольного мероприятия.

Отчет не утверждается в случае:

несоответствие представленного Отчета исходной постановке задачи;

несоответствие представленного Отчета утвержденной программе контрольного мероприятия (неполное проведение контрольного мероприятия);

несоответствие представленного Отчета актам, составленным по результатам проведения контрольного мероприятия;

отсутствие в Отчете, или несоответствие материалам контрольного мероприятия выводов по результатам контрольного мероприятия, или отсутствие в выводах оценки ущерба для Волотовского муниципального округа вследствие вскрытых нарушений (при наличии);

отсутствие в Отчете или несоответствие материалам контрольного мероприятия предложений по результатам проведенного контрольного мероприятия;

несоответствие представленных материалов иным требованиям Регламента, требованиям соответствующих стандартов внешнего муниципального финансового контроля, методических указаний и иных локальных актов Контрольно-счетной палаты.

Утвержденный Отчет по решению председателя Контрольно-счетной палаты направляется в Думу Волотовского муниципального округа, Главе Волотовского муниципального округа, иным лицам. 
Подлинные экземпляры всех материалов контрольного мероприятия,  включая акты, письменные пояснения и замечания должностных лиц объекта контроля (при наличии), протоколы об административных правонарушениях (при наличии), Отчет, письма, предписания и представления (при наличии), а также копии документов, являющихся основой для оценки деятельности объекта контроля и подтверждающих достоверность фактов и выводов контрольного мероприятия, руководителем контрольной группы сдаются в архив Контрольно-счетной палаты в течение 2 (двух) недель после утверждения Отчета.

Порядок оформления и сдачи вышеуказанных материалов в архив регламентируется Инструкцией по делопроизводству Контрольно-счетной палаты Волотовского муниципального округа.
Порядок подготовки, проведения, оформления и утверждения результатов обследований и экспертиз аналогичен порядку подготовки, проведения, оформления и утверждения результатов  проверки (ревизии), если иное не указано в соответствующем стандарте внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты.

3.4.6. Реализация результатов проверки (ревизии) 

Согласно подпункту 5.5.1.пункта 5.5. раздела 5. Положения Контрольно-счетная палата  по результатам проведения контрольных мероприятий вправе вносить в органы местного самоуправления и муниципальные органы, проверяемые органы и организации Волотовского муниципального округа и их должностным лицам представления для их рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, предотвращению нанесения материального ущерба Волотовскому муниципальному округу или возмещению причиненного вреда, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.

Представление подписывается председателем Контрольно-счетной палаты.

Требования к оформлению представления, а также примерная форма представления утверждается соответствующим стандартом внешнего государственного финансового контроля Контрольно-счетной палаты.

Органы местного самоуправления и муниципальные органы Волотовского муниципального округа, а также организации в течение одного месяца со дня получения представления обязаны уведомить в письменной форме Контрольно-счетную палату о принятых по результатам рассмотрения представления решениях и мерах.


Аудитор осуществляет контроль за своевременным получением ответа по результатам рассмотрения представления, а также за ходом выполнения представления Контрольно-счетной палаты. 
3.4.7. Проведение экспертно - аналитических мероприятий
В соответствии с пунктом 5.2. раздела 5. Положения Контрольно-счетная палата  проводит следующие экспертно-аналитические мероприятия:

- экспертиза проектов решений Думы Волотовского муниципального округа о бюджете Волотовского муниципального округа;

- финансово-экономическая экспертиза проектов нормативных правовых актов Волотовского муниципального округа (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств Волотовского муниципального округа, а также муниципальных  программ Волотовского муниципального округа;

- анализ бюджетного процесса в Волотовском муниципальном округе и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;

- подготовка информации о ходе исполнения бюджета Волотовского муниципального округа.

Уполномоченный сотрудник Контрольно-счетной палаты осуществляет экспертизу проектов нормативных правовых актов, внесенных на рассмотрение Думы Волотовского муниципального округа  в целях выявления в них положений,  способствующих  созданию условий для проявления коррупции.

Указанные экспертно-аналитические мероприятия осуществляются посредством проведения экспертизы или мониторинга. 
Экспертиза или мониторинг проводятся председателем Контрольно-счетной палаты, аудитором и соответствующими должностными лицами Контрольно-счетной палаты, на которые в установленном порядке возложены обязанности по проведению экспертизы, мониторинга.

Экспертиза проводится в течение месяца с момента поступления документа, если иной срок не указан в обращении о проведении экспертизы или поручении председателя Контрольно-счетной палаты.
Мониторинг проводится в сроки, установленные председателем Контрольно-счетной палаты.
Проведение экспертно-аналитических мероприятий, при необходимости оформляется  приказом  председателя  Контрольно-счетной палаты с указанием сроков проведения, ответственных должностных лиц.
При проведении экспертизы составляется заключение. Результаты проведения мониторинга оформляются в виде отчета или информации. Требования к содержанию заключения, отчета, а также их типовые формы утверждаются соответствующим стандартом внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты. 


Заключение, отчет, информация подписывается председателем Контрольно-счетной палаты и направляется соответствующим лицам.

3.5. Совещания, проводимые в Контрольно-счетной палате

Для обсуждения вопросов, связанных  с деятельностью Контрольно-счетной палаты, в том числе о порядке организации и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, планирования работы, заслушивания отчетов и т.п., в Контрольно-счетной палате могут проводиться совещания. Совещание проводится по инициативе председателя Контрольно-счетной палаты.

Присутствие приглашенных сотрудников Контрольно-счетной палаты является обязательным. По решению председателя Контрольно-счетной палаты на совещании могут быть приглашены сторонние лица.

Совещание ведет председательствующий, которым, как правило, является председатель Контрольно-счетной палаты либо лицо им уполномоченное. Перечень вопросов для обсуждения готовит председательствующий, обсуждение вопроса по инициативе другого участника совещания возможно с разрешения председательствующего.

Решения, принятые на совещании, заносятся в протокол совещания, который ведет секретарь совещания – работник отдела, осуществляющего организацию и ведение делопроизводства в Контрольно-счетной палате. Протокол совещания подписывается председательствующим и секретарем. Решения, принятие на совещании, учитываются в деятельности Контрольно-счетной палаты.
3.6. Порядок взаимодействие Контрольно-счетной палаты с другими лицами
При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетная палата  имеет право взаимодействовать с контрольно-счетными органами других субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, а также со Счетной палатой Новгородской области, Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Новгородской области, налоговыми органами, органами прокуратуры, иными правоохранительными, надзорными и контрольными органами Российской Федерации, Новгородской области и Волотовского муниципального округа на основании заключенных с ними соглашении о сотрудничестве.

Привлечение к проводимым мероприятиям специалистов указанных лиц осуществляется на основании заключенных соглашений о сотрудничестве.

Иные права Контрольно-счетной палаты в рамках осуществления взаимодействия с другими лицами определяются в соответствии со статьей 18 Федерального закона № 6-ФЗ.

3.7. Порядок ведения документации
Общий порядок работы в Контрольно-счетной палате со служебными документами (входящими, исходящими, внутренними), в том числе порядок формирования и оформления дел, подготовки и передачи документов делопроизводства на хранение, определяется Инструкцией по делопроизводству в Контрольно-счетной палате.
3.8. Работа с обращениями граждан

Организация работы с обращениями граждан в Контрольно-счетной палате, в том числе и личный прием граждан, осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

Личный прием граждан в Контрольно-счетной палате проводится председателем либо аудитором Контрольно-счетной палаты в соответствии с утвержденным в установленном порядке графиком. Информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах доводится до сведения граждан посредством размещения на официальном сайте Контрольно-счетной палаты в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее - сеть Интернет).

Содержание устного обращения и принятое по нему решение заносятся в карточку личного приема гражданина. Форма карточки личного приема гражданина утверждается Инструкцией по делопроизводству в Контрольно-счетной палате.

3.9. Организация мобилизационной подготовки 

и гражданской обороны

Планирование и реализация комплекса мероприятий по мобилизационной подготовке и гражданской обороне в Контрольно-счетной палате осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации.  

4. Порядок представления информации о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты
4.1. Гласность в работе Контрольно-счетной палаты

Обеспечение доступа к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты осуществляется в соответствии с пунктом 6.7. раздела 6. Положения. 

Основными формами обеспечения доступа к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты являются:
предоставление ежегодного отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты Думе Волотовского муниципального округа;

 опубликование и (или) размещение в сети Интернет годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты после его рассмотрения Думой Волотовского муниципального округа;

направление информации по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в Думу Волотовского муниципального округа  и Главе Волотовского муниципального округа;

опубликование в средствах массовой информации (далее – СМИ) и размещение в сети Интернет информации о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях, а также о принятых по ним решениях и мерах;

публикация материалов о деятельности Контрольно-счетной палаты в  иных печатных изданиях.

4.2. Порядок предоставления информации по запросам депутатов Думы Волотовского муниципального округа, Главы Волотовского муниципального округа, а также должностным лицам иных органов местного самоуправления Волотовского муниципального округа
Ответ на запросы председателя, депутатов Думы Волотовского муниципального округа,  Главы Волотовского муниципального округа, а также по запросам должностных лиц иных органов местного самоуправления Волотовского муниципального округа осуществляется в установленные действующим законодательством сроки.
Решение об изменении срока предоставления информации по запросу указанных лиц может быть принято только председателем Контрольно-счетной палаты. Направление информации по незавершенному контрольному или экспертно-аналитическому мероприятию не допускается.

4.3. Подготовка ежегодного отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Ежегодный отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты (далее – Отчет о деятельности) представляется Думе Волотовского муниципального округа председателем Контрольно-счетной палаты.

Отчет о деятельности содержит результаты всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты, проведенных в отчетном периоде. Отчетным периодом является календарный год.

Подготовка материалов для формирования Отчета о деятельности осуществляется руководителем Контрольно-счетной палаты, аудитором, должностными лицами Контрольно-счетной палаты в течение всего отчетного периода.

В Отчет о деятельности в обязательном порядке включается информация о представлениях, направленных в течение отчетного периода, в том числе по результатам контрольных мероприятий, проведенных в предыдущем отчетном периоде. Количество представлений, по которым приняты соответствующие меры, определяется по состоянию на 15 февраля года, следующего за отчетным периодом.
Отчет о деятельности подлежит обязательному размещению на официальном сайте Контрольно-счетной палаты  или опубликованию в СМИ не позднее 10 дней с момента его рассмотрения  Думой Волотовского муниципального округа.

4.4. Порядок опубликования в СМИ и размещения в сети Интернет информации о деятельности Контрольно-счетной палаты
Порядок опубликования (представления) СМИ и размещения в сети Интернет информации о деятельности Контрольно-счетной палаты включает в себя:

опубликование (представление) в СМИ и размещение в сети Интернет информации об итогах проведенных мероприятий только после их завершения и утверждения их результатов;
информация публикуется (представляется) в СМИ и размещается в сети Интернет по решению председателя Контрольно-счетной палаты;

содержание, объем, форма и сроки опубликования (представления) и размещения информации о результатах мероприятий устанавливаются председателем Контрольно-счетной палаты;
опубликование (представление) и размещение в сети Интернет информации осуществляется в соответствии с требованиями законодательства о защите государственной и иной охраняемой законом тайны;

организация и техническое обеспечение опубликования (предоставления) СМИ и размещения в сети Интернет информации возлагается на председателя Контрольно-счетной палаты.
Порядок размещения информации на официальном сайте Контрольно-счетной палаты определяется положением, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты.

При наличии критических публикаций (выступлений) в отношении Контрольно-счетной палаты, а также публикаций (выступлений), содержащих недостоверные сведения о деятельности Контрольно-счетной палаты, требующих реагирования, подготавливаются соответствующие опровержения или ответы. Решение о реагировании и его форме принимает председателем Контрольно-счетной палаты.
5. Заключительные положения
Регламент Контрольно-счетной палаты утверждается приказом председателя Контрольно-счетной палаты. Регламент Контрольно-счетной палаты вступает в силу со дня, следующего за днем его утверждения, если в приказе об утверждении Регламента Контрольно-счетной палаты не указано иное.

Правом инициативы внесения изменений в Регламент Контрольно-счетной палаты  обладают председатель Контрольно-счетной палаты, аудитор.
Положения Регламента, касающиеся деятельности лиц, не являющихся сотрудниками Контрольно-счетной палаты, реализуются по согласованию с ними. 
По всем вопросам, возникающим в связи с применением Регламента Контрольно-счетной палаты, сотрудники Контрольно-счетной палаты имеют право лично обращаться к председателю Контрольно-счетной палаты.

Требования Регламента Контрольно-счетной палаты является обязательными для всех работников Контрольно-счетной палаты, и подлежат обязательному  исполнению.
Неисполнение сотрудником Контрольно-счетной палаты требований Регламента является нарушением условий служебного контракта.
По вопросам, порядок решения которых не урегулирован Регламентом Контрольно-счетной палаты, решения принимаются председателем Контрольно-счетной палаты, которые вводятся в действие приказом.  Приказы  председателя  Контрольно-счетной палаты обязательны для исполнения всеми  работниками  Контрольно-счетной палаты.
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