Обобщенная информация  
по результатам проверки законности и результативности использования бюджетных средств по организации деятельности по накоплению (в том числе по раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов в части создания и (или) обустройств контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов в рамках муниципальной программы «Благоустройство территорий Волотовского муниципального округа»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Волотовского муниципального округа Новгородской области на 2024 год, утвержденный решением Думы Волотовского муниципального округа от 27.02.2023 № 291,  приказ   Контрольно-счетной   палаты    Волотовского муниципального округа Новгородской области от 20.05.2024 № 12.     
Предмет контрольного мероприятия: проверка законности и результативности использования бюджетных средств по организации деятельности по накоплению (в том числе по раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов в части создания и (или) обустройств контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов. 
Объекты контрольного мероприятия: Волотовский территориальный отдел Администрации Волотовского муниципального округа (далее - Волотовский территориальный отдел), Ратицкий территориальный отдел Администрации Волотовского муниципального округа (далее - Ратицкий территориальный отдел), Славитинский территориальный отдел Администрации Волотовского муниципального округа (далее - Славитинский территориальный отдел), Муниципальное автономное учреждение «Сервисный центр» Волотовского муниципального округа (далее - МАУ «СЦ»).
Срок проведения контрольного мероприятия: с  31 мая по 28 июня 2024 года.
Цели контрольного мероприятия: установить объемы бюджетных ассигнований, выделенных на  организацию деятельности по накоплению (в том числе по раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов в части создания и (или) обустройств контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов, проверить законность использования бюджетных средств. 
Проверяемый период:  2023 год.
В ходе проведения проверки установлено следующее:
       Для совершенствования системы комплексного благоустройства, повышение уровня внешнего благоустройства, комфортности и чистоты, санитарного содержания на территории Волотовского муниципального округа постановлением Администрации Волотовского муниципального округа от 26.01.2021 № 24 утверждена муниципальная программа «Благоустройство территории Волотовского муниципального округа»,  (далее – муниципальная программа).
       Одной из задач муниципальной программы является  обеспечение санитарной, противопожарной безопасности, развитие и поддержка инициатив жителей населённых пунктов по благоустройству и санитарной очистке придомовых территорий,  сокращение несанкционированных свалок бытового мусора.
       Общий объем бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы по организации деятельности по накоплению (в том числе по раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов в части создания и (или) обустройств контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов в 2023 году составил 1 052,98400 тыс. рублей. Объем бюджетных средств утвержден решениями Думы Волотовского муниципального округа от 28.07.2023 № 325, от 28.08.2023 № 339 и от 20.10.2023 № 359 по разделу классификации расходов бюджета муниципального округа 0600 «Охрана окружающей среды».
       Ответственным исполнителем муниципальной программы является комитет по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуры Администрации Волотовского муниципального округа, соисполнителями - территориальные отделы Администрации муниципального округа, Муниципальное автономное учреждение «Сервисный центр». 
       На  мероприятия по организации деятельности по накоплению (в том числе по раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов в части создания и (или) обустройств контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов на 2023 год выделено 1 052,98400 тыс. рублей, из них:
-областной бюджет в сумме 737,08900 тыс. рублей (иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных округов на финансовое обеспечение затрат по созданию и (или) содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов;
-местный бюджет в сумме 315,89500 тыс. рублей (софинансирование за счет средств бюджета муниципального округа).       
       Информация об объемах бюджетных средств, предусмотренных и фактически израсходованных на реализацию мероприятия муниципальной программы в 2023 году, представлена в таблице № 1: 
Таблица № 1,
тыс.  рублей
	Источник финансирования
	2023 год

	
	План (РД от 15.12.2023 № 372)
	Кассовый расход на 01.01.2024

	Областной бюджет (ОБ)
	737,08900
	737,08900

	Местный бюджет (МБ)
	315,89500
	315,89500

	Всего
	1 052,98400
	1 052,98400


       Расходы осуществлялись  по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство», подраздел 0503 «Благоустройство». Расходы отражены  по целевой статье 2430076210 «организация деятельности по накоплению (в том числе по раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов в части создания и (или) обустройств контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов» в сумме 737,08900 тыс. рублей и по целевой статье 24300S6210 «софинансирование затрат по созданию или содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов» в сумме 315,89500 тыс. рублей.
       Бюджетные денежные средства в 2023 году израсходованы на выполнение работ по обустройству и реконструкции контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории округа,  обустроено 8 новых контейнерных площадок и 4 площадки ТКО реконструированы.   Для этого были заключены: 
-муниципальный контракт от 02 октября 2023 г № 33/ВТО с Абдурахмановым Русланом Дадашевичем, являющимся налогоплательщиком налога на профессиональный доход, на  выполнение работ по обустройству и реконструкции контейнерных площадок для сбора  ТКО на территории Волотовского территориального отдела Администрации Волотовского муниципального округа по ул. Комсомольская, д.23, ул. Железнодорожная, д.14, ул. Строителей, д.39 на общую сумму 263,70600 тыс. рублей (Волотовский территориальный отдел);
-муниципальный контракт от 26 сентября 2023 г № 0150600001523000006, заключенного с индивидуальным предпринимателем «Петровский Игорь Серафимович» по обустройству площадок ТКО в д. Хотяжа ул. Центральная д. 3, д. Городцы ул. Центральная д.36 в сумме 285,00000 тыс. рублей (Ратицкий территориальный отдел);
-муниципальный контракт от 05 октября 2023 г № б/н с индивидуальным предпринимателем «Саутов Сергей Александрович», на  выполнение работ по обустройству и реконструкции контейнерных площадок для сбора  ТКО на территории Славитинского территориального отдела Администрации Волотовского муниципального округа у магазина д. Славитино, у гражданского кладбища д. Славитино, у гражданского кладбища д. Соловьево, д. Ильино ул. Солнечная на общую сумму 305,00000 тыс.  рублей (Славитинский территориальный отдел);
-три договора подряда от 24 октября 2023 г № 89, № 90, № 91 с Абдурахмановым Русланом Дадашевичем, являющимся налогоплательщиком налога на профессиональный доход, на  выполнение работ по обустройству и реконструкции контейнерных площадок для сбора  ТКО на территории Волотовского муниципального округа по ул. Вокзальная, д.5, ул. Старорусская, между домами 16 и 18, ул. Строителей, д.15 на общую сумму 199,27800 тыс. рублей (МАУ «СЦ»). 
       Постановлением Администрации Волотовского муниципального округа от 28.09.2021 № 743, утвержден  реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Волотовского муниципального округа (с изменениями в данное постановление от 23.09.2022 № 646, от 13.11.2023 № 767, от 29.12.2023 № 958).   
       При осмотре мест обустройства контейнерных площадок ТКО следует отметить, что все площадки обустроены. Выполнены работы по бетонированию оснований под площадки размером 2мх1,7м и сделаны навесы с трех сторон высотой не менее 1,5м и крышей, сделаны подъезды к площадкам, приобретены контейнеры для ТКО объемом 0,36 м.куб и 1,1 м.куб.
       Дебиторская и кредиторская задолженности по расчетам с  Подрядчиками по выполнению работ по обустройству и реконструкции контейнерных площадок для сбора ТКО отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]     В ходе проверок выявлены недостатки:
1) В связи с отсутствием целевого показателя муниципальной программы «Благоустройство территории Волотовского муниципального округа» по количеству реализованных обустроенных площадок  для накопления твердых коммунальных отходов,  оценить эффективность реализации мероприятий муниципальной программы за 2023 год не представилось возможным,  так как изменения в муниципальную программу, по целевому показателю не внесены.
   Муниципальная программа утверждена постановлением Администрации Волотовского муниципального округа от 26.01.2021 № 24, в нарушение бюджетного законодательства, за период с 01.04.2021 года по 31.05.2024 года изменение в муниципальную программу не вносились. После требования  КСП муниципальная программа приведена в соответствие, указанным требованиям, один раз, с нарушениями  и ошибками. Ответственным исполнителем муниципальной программы является   комитет по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и архитектуры Администрации Волотовского муниципального округа, который занимается непосредственно внесением изменений в муниципальную программу и следит за ее исполнением;  
   В заключении Контрольно-счетной палаты о проведении финансово-экономической экспертизы муниципальной программы от 31.05.2024 № 44 было рекомендовано доработать проект постановления Администрации Волотовского муниципального округа «О внесении изменений в муниципальную  программу Волотовского муниципального округа «Благоустройство территорий Волотовского муниципального округа». В соответствии с пунктом 2 статьи 179 БК РФ, муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу;
2) В нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных  (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (в ред. Приказа Минфина РФ от 21.12.2022 № 192н балансовая стоимость объекта после реконструкции по  пяти контейнерным площадкам для ТКО (контейнерные площадки на ул. Комсомольская д. 23 п. Волот, у магазина д. Славитино и возле гражданского кладбища д. Славитино, на ул. Строителей, д. 15 п. Волот и ул. Вокзальная д. 5а п. Волот), не увеличена;
3) В нарушение статьи 755 Гражданского кодекса Российской Федерации от 26.01.1996 № 14-ФЗ при заключении муниципального контракта от 05 октября 2023 г № б/н (исполнитель Славитинский территориальный отдел) не установлен гарантийный срок на  выполненные работы;
4) Площадка для ТКО по ул. Вокзальная, д.5 в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Волотовского муниципального округа не включена, в связи с чем, возникает необоснованность расходов при обустройстве площадки накопления твердых коммунальных отходов по ул. Вокзальная д.5 (в реестре утверждена площадка для ТКО по ул. Вокзальная, д.5а) (исполнитель МАУ «СЦ»);       
5) Выявлена просрочка платежа за выполненные работы по договору подряда  № 91 от 24.10.2023, срок окончательной оплаты, согласно пункта 5.3. в течение составляет 10 рабочих дней после подписания актов о приемке выполненных работ (07.11.2023), оплата произведена 27.11.2023, просрочка платежа составила 4 рабочих дня (исполнитель МАУ «СЦ»;
6) Акт о сдаче-приемке выполненных работ № 1 от 07.11.2023 на сумму 74 420,00 рублей, со стороны заказчика МАУ «СЦ» не подписан что является нарушением пункта 4.2. договора подряда от 24.10.2023 № 91.

Выводы и предложения
       
     По результатам проверки законности и результативности использования бюджетных средств по организации деятельности по накоплению (в том числе по раздельному накоплению) твердых коммунальных отходов в части создания и (или) обустройств контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов на территории Волотовского муниципального округа  составлено 4 акта о проведении проверки, с которыми ознакомлены руководители и главные бухгалтера объектов контроля. 
       Следует отметить, что подведомственными учреждениями проведена работа по устранению выявленных нарушений и недостатков.
       Учитывая результаты проведенных контрольных действий, в целях повышения эффективности и законности использования бюджетных средств Контрольно-счетная палата рекомендует:
1. Учреждениям, подведомственным Администрации округа принять меры по укреплению финансовой дисциплины и организации бюджетного учета в соответствии с требованиями законодательства о бухгалтерском учете в целях достоверного отражения фактов хозяйственной деятельности учреждений, надлежащему оформлению документов и расходованию бюджетных средств;
2. Администрации Волотовского муниципального округа организовать действенный контроль по своевременному внесению изменений в муниципальные программы, в соответствии с решением о бюджете.
3. О принятых мерах прошу уведомить Контрольно - счетную палату Волотовского муниципального округа.

Председатель Контрольно-счетной палаты 
Волотовского муниципального округа                                           Е.В. Бутылина
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